

日本首“赠”美澳联合军演

派出40名自卫队队员编入美军参演, 演练课目可能包括夺岛

本报讯“在今年美国和澳洲按照常规举行的联合军演中,首次出现了日本自卫队的影子。”路透社报道称,澳大利亚和美国两年一度的联合军演“护身军刀”7月5日在澳大利亚举行,参演总兵力约3万人,为期两周。

日本的40名自卫队队员编入美军参演,项目包括登陆作战和射击。法新社称,这是日本陆上自卫队首次参加这一大型军演。演练课目可能包括夺岛,突袭被“敌国”占领的海岛。

日本40名自卫队队员编入美军参演

美军与澳军联合军事演习“护身军刀”当地时间7月5日在澳大

利亚北部城市达尔文等地启动。“护身军刀”为两年一度,是澳大利亚规模最大的美澳军演,此次将持续至本月21日。据日本《每日新闻》7月6日报道,日本陆上自卫队和新西兰军队为首次参加。

据报道,此次演习在北部特别地区和东部昆士兰州的演习场等地点举行,来自四国陆海空方面的约3万人参加。演习中将动用美国航空母舰、战机和坦克,实施覆盖战斗训练至人道主义救援的各类演习。

报道称,澳大利亚方面介绍,今年的演习包括海上作战、两栖登陆、特种部队战略和城市作战等内容,新西兰也首次派出500名士兵,编入澳军参演演习。

据共同社报道,2013年作为

观察员参加“护身军刀”美澳军演的日本陆上自卫队,从离岛防卫专门部队“西部方面普通科连队”等派出40人参演。日方是以与美海军陆战队一同的方式加入演习,为了提高互相协调性,将开展侦察艇登陆作战及战斗射击演习。

澳日军事关系大幅升温

一些分析人士认为,近段时间,日本和澳大利亚的防务合作在日本首相安倍晋三和澳大利亚总理阿博特的推动下日趋紧密,参加联合军演是双方推进防务合作的举措之一。

法新社说,最近一段时间,澳

日军事关系大幅升温,澳还在考虑向日本购买“苍龙级”潜艇。澳大利亚迪肯大学亚太安全问题专家克雷格·斯奈德说,这场军演也折射出安倍政府试图增加对地区安全事务的参与力度。

就在联合军演开始的前一天,日本首相安倍晋三与地处湄公河流域的柬埔寨、老挝、缅甸、泰国、越南5国首脑在东京会晤。日本承诺未来3年提供约60亿美元的经济援助计划。《日本经济新闻》的报道称,尽管日本政府极力拉拢湄公河流域5国,但各国首脑并非完全按照日本政府的意图行事。日本《产经新闻》评论说,这背后交织着日本经济再生和强化安保体制的“俯瞰地球仪外交”两个战略。(法晚)

伊拉克战机误炸巴格达居民区

新华社巴格达7月6日电(记者陈序)伊拉克空军一架战机6日误炸了首都巴格达的一处居民区。伊安全部门官员说,至少7名居民被炸身亡,另有8人受伤。

据称,一架伊拉克空军的苏-25战机的挂弹装置疑似出现故障,6日晨在执行攻击极端组织目标的任務时投弹没有完全成功。不料在返回基地途中,当战机飞行到位于巴格达东南一处居民区上空时,余下的一枚挂弹意外落下,摧毁了地面上的6座居民住宅,造成大量人员伤亡。

现场画面显示,被炸的多是砖混结构的居民小楼,损毁严重,救援人员正在现场搜寻可能被埋的居民。停在路边的汽车也被瓦砾掩埋。

为减少大气污染 瑞士下调公交票价

本报讯 欧洲连日来的高温推升了瑞士臭氧污染程度,日内瓦市政府为鼓励人们出行多乘公共交通工具,从7月4日起为公交车和有轨电车车票降价。

当地环保部门说,公交票价将从3瑞士法郎(约合3.2美元)降至2瑞士法郎(约合2.1美元)。降价措施将执行至臭氧浓度恢复正常为止,“考虑到臭氧量增多……鼓励日内瓦全部汽车、摩托车司机使用公共交通工具”。

欧洲连日来饱受高温之苦,瑞士最高气温达38摄氏度,部分地区地面臭氧浓度超过了120微克/每立方米的正常值,南部个别地方甚至达到260微克/每立方米。臭氧污染刺激呼吸道易诱发哮喘。(新华)

调查印考试作弊案 记者口吐白沫暴亡

本报讯 印度中央邦此前爆发大规模考试作弊案件,约40名涉案人员神秘去世。据印度媒体报道,一名调查该大规模死亡案件的记者也于当地时间7月4日离奇死亡。

现年38岁的阿克沙伊·辛格是印度今日电视集团旗下“今日频道”的调查记者,过去几天他一直在中央邦印多尔采访涉案死者的家属。当地时间7月4日下午2时左右,辛格在采访牵涉该案一名死者的家属后突然口吐白沫,送医不治。验尸报告尚未出炉。(大洋)

村庄遭血洗 近150人丧命

当地时间7月3日,疑似“博科圣地”武装分子在尼日利亚东北部博尔诺州发动攻击,几名女性自杀式炸弹袭击者冲入一个村庄引爆炸弹,随后武装分子冲入村庄枪杀近150人。

图为遭遇袭击后的村庄及自杀式袭击后当地民众前往难民营避难。(中青)



强行闯入位于法国的东出口, 试图藏身火车偷渡至英国 约150名非法移民大闹英法海底隧道

本报讯 连接英国与法国的英吉利海峡海底隧道7月3日晚至4日凌晨一度中断通行,缘由是大约150名非法移民强行闯入位于法国北部港口城市加来的东出口,试图藏身火车偷渡至英国,导致货运服务暂停好几个小时,客运服务也受影响。

英吉利海峡隧道营运公司一名发言人7月4日说,这些非法移民当地时间7月3日晚7时左右就聚集在站台外围,试图翻越围栏。法国媒体援引加来海峡省官员的话报道,当晚10时30分左

右,大约150名来自非洲的青年男女翻过围栏,冲到运载公路货车的列车发车站台上。

这条海底隧道由三条平行隧道组成,一条用于“欧洲之星”长途列车通行,一条用于摆渡货车的区间列车通行,另一条用于摆渡小汽车等其他车辆的区间列车通行。

美联社援引英吉利海峡隧道营运公司消息报道,非法移民冲击事件导致摆渡货车的列车停驶几个小时,其他车辆的摆渡服务也受波及,同样中断。

“欧洲之星”运营商说,这一高速列车的通行没有受影响,不过,“欧洲之星”只在白天穿过英法海底隧道。

7月4日凌晨,交通恢复,隧道工作人员继续检查列车和站台,搜寻可能藏身那里的非法移民。

英吉利海峡海底隧道横穿英吉利海峡最窄处,西起英国东南部港口城市多佛附近的福克斯通,东至法国北部港口城市加来,长约50公里。

加来是欧洲国家面对非法移

民潮冲击的“前线”之一,眼下接收了大约3000名非法移民,他们主要来自厄立特里亚、埃塞俄比亚、苏丹和阿富汗。这些人在加来“安营扎寨”,其中一些人经常试图闯入海底隧道,藏身前往英国的货车,伺机偷渡。

英吉利海峡隧道营运公司说,保安部门每天晚上都要阻止试图穿越海底隧道的非法移民。路透社报道,过去一个月,加来港工人几次罢工,越来越多非法移民试图偷渡,藏身在法国这头排队等候的货车内。(新华)

小记者活动通知

报名电话:4973585,7073613

(以下活动成长训练营小记者三选一)

活动一 自制洗发香波

洗发香波是我们生活中最常用的物品之一。小记者们都用过哪些品牌呢?你了解每种洗发香波的成分吗?想不想制作一款属于自己的洗发香波呢?快来报名吧,让你成为能自制洗发香波的科学小达人!为你揭开洗发香波的神奇配方!(活动限报60人)

活动时间:7月11日(周六)上午9:00

活动地点:信步教育文化学校(建设路电子时代广场六楼)

活动二 自制潜望镜

小记者们,你们知道什么是潜望镜吗?潜望镜是指从海面下伸出海面或从低洼坑道伸出地面,用以窥探海面或地面上活动的装置。常用于潜水艇、坑道和坦克,用以观察敌情。这么厉害的潜望镜到底是利用了什么原理?制作一个属于自己的潜望镜又需要用到哪些材料呢?快来小牛顿科学班一探究竟吧!

(活动限报40人)

活动时间:7月12日(周日)上午9点

活动地点:信步教育文化学校(建设路电子时代广场六楼)

活动三 小记者媒介素养课

什么是媒介素养?媒介素养是一种增强学生理解和欣赏媒体作品的能力的教育,让学生了解媒体如何传输信息、媒体如何构架显示,使学生具有创作媒体作品的的能力。在这样一个信息化的社会中,对青少年进行媒介素养教育是十分重要也非常必要的。小记者们有福啦!中国少年新闻学院平顶山分院将对所有小记者进行媒介素养课程大轮训,小记者们不要错过提升自己的良机哦!课程内容:如何成为一名合格的小记者、速写、小快嘴、笔下生花等。

培训时间:7月14日(周二)上午9:00

培训地点:平顶山日报传媒集团后一楼会议室

培训要求:必须携带小记者证、笔、本